
Společnost FISCHER & PARTNERS je rodinná firma působící na trhu od roku 2011 a 
patří mezi významné výrobce mobilních domů ve střední Evropě. Od roku 2015 se 
specializuje na výrobu celoročních mobilních domů Super Arktik®, určených pro bydlení, 
rekreaci a komerční využití.

Firma má celý výrobní proces plně pod kontrolou – od návrhu a výroby až po dopravu a 
finální osazení – a své mobilní domy dodává i do dalších evropských zemí.

Kvalitní povrchová úprava jako klíč k dlouhé 
životnosti
U celoročních mobilních domů je kladen velký důraz na dlouhodobou ochranu dřevěných 
exteriérů. Fasády jsou vystaveny proměnlivým klimatickým podmínkám, a proto je volba 
spolehlivého nátěrového systému zásadní pro jejich životnost i vzhled.

Z tohoto důvodu využívá společnost FISCHER & PARTNERS při výrobě mobilních domů 
ADLER Pullex Top-Lasur, ověřený nátěrový systém určený pro náročné venkovní 
podmínky.

Tato tenkovrstvá lazura poskytuje dřevu účinnou ochranu proti vlhkosti, UV záření i 
teplotním výkyvům. Vytváří odolný ochranný film, který zajišťuje dlouhodobou stabilitu 
povrchu a pomáhá zachovat atraktivní vzhled dřevěného obkladu po mnoho let. Zároveň 
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Dlouhodobá ochrana fasád 
moderních mobilních domů

Celoroční mobilní domy Super Arktik® kladou vysoké 
nároky na kvalitu a odolnost použitých materiálů. Pro 
ochranu dřevěných fasád proto společnost FISCHER & 
PARTNERS využívá osvědčený systém ADLER Pullex 
Top‑Lasur.

https://www.novymobilheim.cz/inpage/super-arktic-wood-line-201/
https://www.lakyadler.cz/produkty/ochrana-dreva-v-exterieru/lazury-na-drevo/pullex-top-lasur-weide-750-ml~p1032031
https://www.lakyadler.net/produkty/ochrana-dreva-v-exterieru/lazury-na-drevo/pullex-top-lasur~p988


přispívá k ochraně dřeva před biologickým poškozením, což je u staveb určených k 
celoročnímu užívání klíčové.

Snadná údržba jako velká výhoda pro zákazníka
Jednou z hlavních předností systému ADLER Pullex Top-Lasur je snadná a praktická 
údržba, kterou ocení především majitelé mobilních domů. Povrchová úprava je navržena 
tak, aby si i v dlouhodobém horizontu zachovala svůj vzhled a funkčnost bez zbytečně 
náročných zásahů.

Použití ADLER Pullex Top-Lasur je součástí celkového důrazu společnosti FISCHER & 
PARTNERS na kvalitu, funkčnost a dlouhou životnost svých mobilních domů Super 
Arktik®.

https://www.novymobilheim.cz/
https://www.novymobilheim.cz/
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